

**Zpráva o postupu při poskytování informace podle zákona č.106/1999 Sb.,
o svobodném přístupu k informacím**

Město Mnichovo Hradiště, odbor správy majetku a rozvoje města, obdrželo dne 14.07.2015 žádost [REDAKCE], o poskytnutí informace podle zákona 106/1999 Sb. o svobodném přístupu k informacím, v platném znění, týkající se termínu rekonstrukce Poříčské ulice a ukončení jednosměrného provozu.

Z informace by mělo být patrné:

- Kdy bude Poříčská ulice zrekonstruována
- Jak dlouho v ní bude trvat stav jednosměrného provozu a zaslepení ulice

Žadatelce byly požadované informace odeslány dopisem ze dne 10.08.2015.

Ing. Miloš Krůfa

vedoucí Odboru správy majetku a rozvoje města

Městský úřad Mnichovo Hradiště
Nám. T. G. Masaryka

1 Město Mnichovo Hradiště	Spis. znak
Doručeno:	Skart. znak
14. 07. 2015	Vyřiz. útvar SMRM
JID 20005	
listů 1 příloh 1 listů příl. 2 FOTOCRAPHIE 15. července 2015	svazků příl.
nelist. příloh druh	

Na základě zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím bych se ráda dozvěděla:

1. Kdy bude rekonstruována ulice Poříčská, která patří k historicky nejstarším ulicím města, a je léta opomíjená. Nový asfaltový povrch silnice a vydláždění chodníků, které jsou v nových ulicích samozřejmostí, i zde nedaleko např. v ulici V cestkách, v ulici Poříčská však chybí desetiletí, což je v bezprostřední blízkosti náměstí ostudou města.
2. Jak dlouho bude trvat stav jednosměrného provozu a zaslepení ulice Poříčská ze strany náměstí? Tato ulice představuje rezidenční část města a musí léta snášet přetěžování (viz stav povrchu silnice) těžkými zásobovacími vozy, které jezdí přímo pod okny domů, jejichž statika je tímto narušována, a tak je zároveň snižována jejich tržní hodnota. Hluk a otřesy zmenšují rezidentům užítky z bydlení.

Obrázky v příloze dokládají žalostný stav ulice Poříčská.

Děkuji za odpověď, s pozdravem



MĚSTO MNICHOVO HRADIŠTĚ

MASARYKOVO NÁMĚSTÍ 1, PSČ 295 21

Váš dopis ze dne 15.07.2015

ČJ: MH-SMRM/7435/2015
JID: 22302/2015/MH
Vyřizuje: Ing. Miloš Krůfa
Telefon: 326 776 720
E-mail: milos.krufa@mnhradiste.cz
Datum: 10.08.2015

Odpověď na žádost o poskytnutí informací na základě zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů

Představitelům města je problematika dopravy a parkování v Poříčské ulici dlouhodobě známa. Již v roce 2004 byly zahájeny kroky ke zhotovení studie „Zkvalitnění dopravní obslužnosti Poříčské ulice“, která měla být zhotovena v souladu se schváleným územním plánem města, s požadavky Národního památkového ústavu pro Středočeský kraj v Praze (ulice je součástí Městské památkové zóny Mnichovo Hradiště) a Dopravního inspektorátu Mladá Boleslav. Studie měla řešit komplexní dopravní řešení v prostoru vymezeném od křižovatky ulic Poříčská a Na Kamenci směrem k hotelu U Hroznu, řešení ploch zeleně a návrh úprav veřejného osvětlení, estetické a památkově vhodné vizuální oddělení nové zástavby panelových domů z 80. let minulého století od původní zástavby, návrh chodníku při staré zástavbě Poříčské ulice atd. Studie měla být podkladem pro pořízení dokumentace vyššího stupně, tzn. pro dokumentaci k územnímu řízení nebo jednostupňovému projektu. Studie bohužel nebyla tehdy dokončena, práce na ní byly zastaveny v r. 2005 pro nemožnost optimálního vyřešení křižovatky před hotelem U Hroznu na Masarykově náměstí v návaznosti na možné budoucí přemístění autobusového nádraží.

Obecní orgány se však problematice Poříčské ulice věnovaly i nadále. V roce 2009 byla v rámci Programu rozvoje města Mnichovo Hradiště 2009 – 2015 schválena v programovém úkolu č. 1 - Revitalizace širšího centra města karta aktivity A 01-03: Revitalizace veřejných ploch, která zahrnuje nové úpravy veřejných prostranství v centrální části města, tedy i včetně sídliště a ulice v Poříčské. Její součástí by měla být opatření v oblasti dopravy (dopravní režim a značení, parkování, cesty pro pěší a cyklisty, přístup pro havarijní služby, bezbariérovost apod.), dále také doplnění prvků pro zvýšení atraktivity těchto prostorů (zeleň, odpočinkové plochy, veřejné osvětlení, vhodný mobiliář, atd.) a doplnění informačního (navigačního) systému. Aktivita se v žebříčku důležitosti z r. 2010 nacházela na 12 místě (z 33 aktivit). Obecní orgány se také věnovaly problematice revitalizace veřejných ploch ve 3. aktualizaci PRM v září 2013. V rámci sledování a vyhodnocování aktivit monitorovací výbor doporučil aktualizovat podklady a pokračovat v přípravě v r. 2014 a 2015, přitom sledovat možnosti financování (dotace) v programovacím období 2014-2020 (EU) a ve spolupráci se školami a gymnáziem zpracovat pasport závažných lokalit a míst, jako podklad pro jejich revitalizaci. Projekt zkvalitnění dopravní obslužnosti Poříčské se rovněž objevuje v Aktualizaci programu regenerace městské památkové zóny Mnichovo Hradiště na období 2014 - 2018.

Z hlediska odboru správy majetku a rozvoje města lze konstatovat, že při každoroční přípravě investic odbor akcí „Zkvalitnění dopravní obslužnosti Poříčské ulice“, s předpokládanými náklady kolem 25 mil. Kč, pravidelně do nekráceného návrhu investic města navrhuje. Zatím však při jeho schvalování zastupitelstvo vždy dalo přednost jiným neméně potřebným investicím.

Nicméně v červnu t.r. se rada města rozhodla pořídit novou celkovou koncepci parkování osobních a nákladních vozidel na území města Mnichovo Hradiště, zahrnující i Poříčskou ulici včetně sousední Máchovy ulice. Koncepce bude řešit dopravní a parkovací plochy, domy, jednosměrný provoz s využitím vozovek pro parkování, organizaci dopravy v klidu atd., to vše s informativními zákresy

návrhů, včetně aproximativního výpočtu nákladů. V současné době probíhá výběrové řízení na zhotovitele koncepce.

Z výše uvedených důvodů vyplývá, že v Poříčské ulici nejsou v nejbližší době plánovány žádné větší nebo zásadní opravy či opatření na komunikaci. Prováděny budou pouze nezbytné opravy a cyklická údržba. Dopravně technická opatření v Poříčské ulici, která vzejdou z koncepce, pak budou realizována podle dotačních možností a podle možností schváleného rozpočtu města.

Mgr. Ondřej Lochman, Ph.D.
starosta města